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Την Πέμπτη 18 Μαΐου, σε όλους τους Ενοριακούς Ναούς της Πιερίας, τελέστηκε 
Θ. Λειτουργία με την ευκαιρία της μνήμης του Αγίου Νέου Ιερομάρτυρος Μελετίου 
Επισκόπου Κίτρους.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Κατερίνης, όπου την Τετάρτη το 
απόγευμα χοροστάτησε και στον Πανηγυρικό Εσπερινό και την Αρτοκλασία.

Πρόκειται για τον πρώτο εορτασμό της μνήμης του Αγίου, ο οποίος ήδη από το 
1986 συγκαταλέχθηκε μεταξύ των Αγίων της Θεσσαλονίκης, όπου μαρτύρησε από 
τον Τουρκικό όχλο το 1821.Έκτοτε η μορφή του αγιογραφήθηκε σε πολλές 
φορητές εικόνες και τοιχογραφίες Ναών της Θεσσαλονίκης, όπως του Αγίου 
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Δημητρίου-Πολιούχου, Αγίου Γρηγορίου Παλαμά κ.ά.

Με την ευκαιρία της μνήμης του Αγίου, η Ιερά Μητρόπολις Κίτρους Κατερίνης και 
Πλαταμώνος διοργάνωσε σειρά εκδηλώσεων. Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκαν 
τρεις εκδηλώσεις μέλους και λόγου στην Κατερίνη, το Αιγίνιο και το Λιτόχωρο.
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Παράλληλα, σε Ιερατική Σύναξη που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 16 Μαΐου 
παρουσιάστηκε η Ασματική Ακολουθία του Αγίου, ποίημα του Σεβασμιω τάτου 
Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ. Την παρουσίαση της 
Ακολουθίας έκανε ο Αρχιμ. Παντελεήμων Καραλάζος, Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Εδέσσης.
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Και άλλες εκδηλώσεις πρόκειται να διοργανωθούν για τον Άγιο Μελέτιο, όπως το 
προσεχές Σάββατο 20 Μαΐου στην αίθουσα της ΓΕΧΑ Κατερίνης, όπου ο 
Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος κάλεσε τους νέους, προκειμένου να μοιραστεί μαζί 
τους το σημαντικό αυτό εκκλησιαστικό και λειτουργικό γεγονός, όπως είναι η 
καθιέρωση εορτασμού της μνήμης ενός νέου τοπικού Αγίου.
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Να σημειωθεί ότι η Ιερά Μητρόπολις Κίτρους αφιέρωσε το Ημερολόγιο 2017 στον 
Άγιο Μελέτιο, οπότε χιλιάδες πιστοί πληροφορήθηκαν για τον βίο και το μαρτύριό 
του.
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